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PROTOKÓŁ NR 10/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 18.11.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

a) Sprawozdanie z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu (w organizacji)  
i założenia na 2026 rok. 

b) Plany pracy Komisji na rok 2026. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  
w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Bieruń, 

b) w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej Gminy Bieruń na 2026 rok „Udzielanie 
świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych z terenu Gminy 
Bieruń w warunkach domowych", 

c) w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami uprawnionymi na 2026 rok. 

4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 9/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 21.10.2025 r. 

 
 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Burmistrza 
Miasta Sebastiana Macioła, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Dyrektor Muzeum Miejskiego  
w Bieruniu Agnieszkę Szymulę, naczelnik Wydziału Oświaty Elżbietę Adamowską, naczelnik Wydziału 
Promocji i Spraw Społecznych Magdalenę Kutynię oraz przybyłych radnych.  
 
Ad 2.1 
Do tematu głównego pn.: „Sprawozdanie z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu (w organizacji)  
i założenia na 2026 rok wprowadziła Dyrektor Muzeum Miejskiego w Bieruniu w organizacji Agnieszka 
Szymula.  
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna zapoznała się ze Sprawozdaniem z działalności Muzeum Miejskiego w Bieruniu  
(w organizacji) i pozytywnie je opiniuje. 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za 
 
Ad 2.2 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie:  
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje plan pracy Komisji na rok 2026. 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za 
 
 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Ad 3 
Komisja przystąpiła do opiniowanie projektów uchwał:  
 
 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  
w placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Bieruń, 

 
Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Radny Piotr Świerkosz zapytał o zmiany w naliczaniu dodatku funkcyjnego.  
Radny Sławomir Rosowski zapytał o procentowy wzrost dodatku.  
Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Oświaty oraz Burmistrza Miasta.   
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 
wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Bieruń. 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za 
 

b) w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej Gminy Bieruń na 2026 rok „Udzielanie 
świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych  
z terenu Gminy Bieruń w warunkach domowych" 

 
Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia.  
 
Radny Piotr Świerkosz zapytał o możliwość rozdzielenia kosztów na rehabilitację na dzieci które muszą 
być rehabilitowane w domu i na takie, które mogą być rehabilitowane u rehabilitanta.  
Do projektu odniósł się  Burmistrz Miasta oraz naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych. 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki 
zdrowotnej Gminy Bieruń na 2026 rok „Udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji 
dzieci niepełnosprawnych z terenu Gminy Bieruń w warunkach domowych" 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za 
 
 

c) w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami uprawnionymi na 2026 rok. 

 
Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy  
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami uprawnionymi na 2026 rok. 

 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poinformowała o odpowiedzi na wniosek radnej Agnieszki Wyderki-
Dyjecińskiej. 
 
W dalszej części radny Stanisław Jurecki poprosił, aby na cmentarzu w Bieruniu Nowym i Starym 
zorganizować szafki na niewykorzystane świece.  
Radny Sławomir Rosowski poinformował, że na cmentarzu w Starym Bieruniu już takie rozwiązanie 
jest.  
 
Ad 5 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 9/2025/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 21.10.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 5 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Maria Frankowska-Abramek      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 5 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


